

咸安区官埠桥镇不比“唱功”比“做功” 以实干开局 用实绩亮相

咸宁日报全媒体记者 江世栋 通讯员 陈涵

8月28日,咸安区官埠桥镇新任党政领导班子成员陆续到岗,镇党委当天上午就明确了班子成员及干部分工。全镇干部依照职责分工,不比“唱功”比“做功”,认岗领责、奔赴一线,撸起袖子加油干。

“新班子、新气象、新作为。新一届镇党委班子到位后,镇干部以疫情防控工作为切入口,用‘上马即奔跑,上任就实干’的姿态,努力打好第一仗。”镇长余乐说。

以老带新促提升

“这个疫苗接种的台账还需进一步规范,确保应录尽录。同时,对未接种的员工要抓紧上门,确保应接尽接。”28日晚上,镇党委副书记陈文韬在恒大养生谷核查疫苗接种情况时说。

当天晚上,陈文韬带着张三明、张柏胜、方传志等三位老同志,通过实地调研项目,了解工业运行、疫情防控以及安全生产等工作情况。

“我刚从双溪桥镇调至官埠桥镇,

有很多方面的工作还不熟悉,作为党委副书记要先行一步、快人一拍,在最有经验的老同志支持下,尽早融入干事创业的热潮中。”陈文韬说。

镇干部陈俊竹、顾德是今年新进的公务员和选调生。为了尽快提升基层工作能力,镇党委政府安排党委副书记揭洋作为他们的导师,帮助补齐短板。

“这次我被安排在渡船村担任驻村干部,我相信通过在一线的实践和导师的指导,能够全方位地提升自己的能力。”陈俊竹说。

无缝对接稳过渡

“请各位同事分别到506、508室参加个别座谈。”8月29日,区委考察组来官埠桥镇考察乡镇领导班子,该镇新任党委委员陈文林正在组织干部依次参加座谈。

经过分工调整,陈文林负责主体责任、基层党建、生态环境等方面工作,为了做好此次考察工作,他到任的第一天

就在准备相关事宜。

“由于此前在区委组织部工作,接手基层党建等工作后,相对来说轻车熟路。”刚刚到任仅一天的陈文林说,基层党建工作和上级组织部门还是有细微的区别,通过向前进分管负责人学习,确保工作更好推动。

像陈文林这样无缝对接的还有党委员胡婷。2016年考入官埠桥镇后,胡婷就一直在办公室担任秘书职务,此次主持党政综合办公室的全面工作,不仅是镇党委政府对她工作能力的肯定,也是对全镇枢纽平稳过渡的考量。

迅速适应转角色

8月28日晚,全镇上下开展疫苗接种“敲门行动”,160余名党员干部下沉一线宣传、服务,助力疫苗接种工作。

当晚8时,两名年轻女干部在镇卫生院门口忙碌地对接疫苗接种工作。其中一位就是新来的副镇长周玉,她正带着干部董一格将小泉村7组群众夏

金荣接来接种疫苗。

此前,周玉在汀泗桥镇政府负责党建、精准扶贫等中心工作,三年的历练让她迅速成为一名业务能手。本次乡镇党委换届,她被提拔为党政领导班子成员。

“从一名普通干部到领导干部,我还在努力适应中。希望在官埠这块发展的热土上,我能迅速适应角色转换,用实干为官埠发展贡献力量。”周玉说。

镇人大副主席王勤耕也和周玉一样,从普通的大多数转变为关键少数。全镇分工确定后,他迅速组织干部到驻点的窑咀村开展日常工作,确保工作稳定衔接。

“新起点瞄准新高度,新高度呼唤新担当。连日来,通过开展走访服务群众、谋划产业发展、落实重点工作,官埠桥镇正在用崭新的风貌、务实的作风、勤奋的工作,努力推动城乡融合发展试验区建设迈上更高台阶。”官埠桥镇党委书记张文彬说。

变卖厂房回乡种油茶8000亩 通城金定武领着乡亲挣大钱

本报讯 特约记者刘建平、通讯员李忠贞报道:处暑时节的清晨,通城县塘湖镇的大山深处已有些秋凉。

通城县定武油茶专业合作社负责人金定武早早起床,围着一片片油茶树林打转,开心看着乒乓球大的油茶果挂满枝头。

出生于塘湖镇阁壁村的金定武,因家贫只初中毕业就南下打工,后攒钱开起了皮鞋加工厂、养殖场,积累了一定的资金。

2010年,通城县提出打造全国油茶大县的目标。听到消息后,金定武先到全国油茶产业重点企业通城黄

孢山绿色食品有限公司参观,了解该厂原料需求情况。随后变卖厂房带着全部资金回乡,通过租赁、互换等形式,每年租赁几百亩荒山,滚雪球似的发展油茶种植。

荒山土地贫瘠,难以种出好油茶,金定武通过参加农业部门相关培训,拜种植能手为师,用近3年时间掌握了油茶育苗嫁接、丰产栽培、肥水管理、病虫防治全套技术,并将这些技术用在宜林荒山荒地新造油茶林,抚育、更新和改造老油茶林上。

随着基地扩大,油茶树次第进入丰产期,金定武的油茶果不再只供应

黄孢山绿色食品有限公司。他在互联网上发布油茶销售信息,吸引到江西高安、湖南浏阳、怀化等地的经纪人和油茶加工龙头企业上门收购,顺势加入十几个油茶交易微信群,每天交流油茶种植技术、市场信息,打开了新的销路。

一人富不是富,带着乡亲一块种油茶共同富,才是真富。随着销路的稳定,金定武带着周边五六十个乡镇23个村的165户农户、32户油茶种植大户成立合作社,抱团发展油茶。在自己的基地,邀请300多名没能力独立发展种植的村民务工,一年人平均工

资近3万元。

在金定武的带领下,合作社的油茶基地已经发展到8000余亩,其中有3000余亩开始挂果,1800亩进入丰产期。每到收获季,金定武陪着收购商开着大卡车来到村里,以每公斤3到4元的价格收购鲜油茶果。去年,合作社销售油茶果80万斤。

随着早期种植的油茶树逐渐封园,头脑活络的金定武,又在树下套种白芨、杨梅,还在山林的适宜处建立起养猪场、生态鱼池。“买油茶的越来越多了,我这些生态农产品将来也一样好卖。”他自信地说。



富硒葡萄上市

3日,崇阳县高枧乡石咀村富硒葡萄生态观光采摘园,村民在果园里拆去套袋,方便游客采摘。

石咀村有着稀有的富硒黑土。2019年,该村将25亩低产地集中流转改种富硒葡萄。为进一步提高葡萄种植效益,今年,该村以每年6万元的价格将葡萄园委托给返乡创业青年廖利峰管理。目前,10000余斤红宝石品种已成熟,阳光玫瑰品种也即将上市。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄

车辆接送或上门 贴心服务老年人

嘉鱼快速推进疫苗接种

本报讯 记者谭宏宇、通讯员陈铮报道:“今天这批次接种疫苗的居民有20位。”9月2日,记者见到嘉鱼县鱼岳镇南街社区工作人员魏米华时,她正和该镇卫生服务中心医护人员一同为社区年龄大、行动不便的老人“上门服务”接种疫苗。

尽管是上门提供疫苗接种服务,但医护人员依然严格执行接种流程,信息录入、体检、签署接种知情同意书、接种、留观等环节一个也不少。

今年8月份以来,嘉鱼县加大疫苗接种宣传力度,广泛动员群众接种新冠疫苗,在全县掀起疫苗接种“清零行动”,要求对符合接种条件的人群,做到一个不漏。

嘉鱼县疫情防控指挥部数据显示,截至9月1日24时,该县共接种393032剂次,总任务完成率89.65%。

9月1日,嘉鱼县鱼岳镇社区工作人员和鱼岳社区卫生服务中心医护人员先后来到了长寿、福寿鑫等老年公寓,为70多名符合接种条件的老年人

接种了疫苗。

社区居民白天大多在工作,社区全体党员干部就在晚上去居民家敲门,核实施苗接种情况。9月1日晚上9点,鱼岳镇南街社区书记尹鹏正与社区党员干部、网格员一起,对社区居民开展疫苗接种排查。

经排查发现,社区常住人口中60岁以上老年人有670人,符合接种条件而未接种人员还有100余人。”尹鹏介绍,对符合条件可以接种的,我们与家属沟通,家属能陪的社区安排车辆接送;家属实在没时间陪同的,社区安排工作人员全程陪同,保证老人安全接种。

“现在重点是排查老年人接种对象。”嘉鱼县疫情防控指挥部相关负责人介绍,老年人群通常患有基础性疾病,感染新冠后发生重症的风险较高,健康损害大,所以更应该接种疫苗。

据了解,值守人员共有36人,一日分成4个班轮流值守。大部分都是60岁以上的老人,还有几名烈士家属。

闻令而动 严格把关 通城退役军人志愿防疫

本报讯 记者刘珊珊报道:连日来,在通城县人民医院门口,都会看到一支平均年龄60岁以上的退役军人志愿服务队在防疫值守。

在通城县退役军人事务局向全县退役军人发布了《抗疫志愿服务倡议书》,全县退役军人闻令而动,纷纷迅速成立退役军人抗疫志愿服务队。

从8月9日开始,通城县退役军人抗疫志愿服务队就守在县人民医院进出口处,从早上7点到晚上10点,对进入医院的车辆严格把关,对所有出入医院人员进行测体温、消毒、劝其佩戴口罩等,守好疫情防控第一线。

“医院是全县值守重地,每日进出的人流量超过1000人,守好这道关卡,就是保障全县人民的安全,我们一刻也不敢怠慢。”通城县退役军人服务中心副主任罗伟民说。

据了解,值守人员共有36人,一日分成4个班轮流值守。大部分都是60岁以上的老人,还有几名烈士家属。

“请停车测量体温,戴好口罩。”

72岁的廖成水顶着烈日在值守点一上午都没停歇,对过往的每一个人和车辆都严格要求。“我平时经常跑马拉松,身体好得很,这点程度的站岗不算什么。”廖成水说,他不仅活跃在抗疫一线,还是通城蓝天救援队的副队长,一年参与的志愿活动超过400次。

刘飞跃是中石化通城公司的副经理,出自军人世家,义务献血连续10余年,挽救了20多位患者的生命。他是下午的班,不到中午便早早到了执勤点。“怕中午人多,战友们忙不过来,我一吃完饭就过来了。”刘飞跃说。

通城县退役军人事务局局长黄海兵介绍,该局搭建各种平台积极号召退役军人参与基层治理、志愿服务等,共组建“张富清老兵红色宣讲志愿服务队”“长江卫士退役军人服务队”“小红帽退役军人服务队”“荣军志愿服务队”4支队伍,全县1100多名退役军人积极参与其中。

市领导到通山督办环保问题时要求

全力解决群众反映的环保突出问题

本报讯 记者宋文虎报道:9月6日,副市长谭海华带队前往通山县现场督办中央环保督察组交办的环保问题信访件。

谭海华一行先后深入通山县县长兴种植专业合作社和通羊镇范家垅村,针对信访件反映的相关环境污染问题进行现场调研督办,听取相关情况汇报,详细了解问题成因、治理措施和整改方案,并提出具体指导意见。

谭海华要求,要切实提高思想认识,充分认清中央环保督察组交办信访件的重要性,以最坚决的态度、最有力的行动,全力

解决好群众反映的环保突出问题。

要紧紧围绕问题整改,制定完善整改措施,及时了解整改举措、进度和成效等,坚持边督边改、立整立改,严格标准、严格把关,确保高标准高质量推进整改落实。要注意整改工作方式,不能简单地一关了之,要切实做好群众稳定和宣传解释工作,积极引导群众解决相关环保问题,确保后期实现可持续发展。要坚持举一反三,全面排查整治各类生态环境突出问题,坚决打好污染防治攻坚战,以生态环境质量的持续改善不断提升人民群众的获得感、幸福感。

我市召开专题会议

配合中央第二轮生态环境保护督察工作

本报讯 记者见博报道:9月6日下午,我市召开分管部门配合中央第二轮生态环境保护督察工作专题会议,就深入贯彻落实省、市配合中央第二轮生态环境保护督察工作进行再动员再部署。副市长李丽参加会议。

会议指出,配合做好中央生态环境保护督察工作,是政治、工作“双体检”。相关部门要提高思想认识,扛起政治责任,做到思想重视到位、重点把握到位、配合保障到位;必须牢固树立“一盘棋”思想,落实好“第一责任人”带头部署、带头协调、带头整改、带头督办,确保各项工作

作有序高效推进。

会议强调,要举一反三,全面梳理问题清单,严格实行环保督察问题整改“清单制+责任制+销号制”;要细化措施,逐项制定整改方案,用心用情用力解决人民群众身边的生态环境问题。要强化督查督办,确保整改实效。要定期督查,保障措施落实;要建立机制,严防问题反弹;要依法行政,强化执纪问责。各相关部门要认真压实工作责任,以铁的纪律、严的要求、实的作风推进整改工作,把解决生态环境问题作为提高群众获得感的大事抓好抓实。

我市建成标准化食品安全快检室

守护市民舌尖上的安全

本报讯 记者吴青朋、实习生龙婷、通讯员何平报道:3日,记者从市市场监管局获悉,该局在高新区分局投资16万元建成标准化食品安全快速检测室,将推进我市食品快检规范化,把关食品安全第一线,从源头上消除风险隐患。

据了解,标准化食品安全快检室分为办公区和实验室,办公区功能包括样品的接收、存储、检测结果审核、上报等;实验室功能包括待检样品的制备如粉碎、匀浆、样品的前处理、上机检测等。检测室配备了多功能

食品安全综合检测仪、农药残留检测仪、ATP生物荧光检测仪等多种先进的快速检验检测设备,可对蔬菜水果中农药残留、畜禽产品中的瘦肉精残留、违法添加的非食用物质等项目进行快速检测。标准化食品快检室通过现场采样、快速检测,大部分检测项目能在30分钟以内完成,具有简、快、准的特点。

另外,标准化食品安全快检室还将定期向公众开放,普及食品安全法律知识与科学常识,建成“市民的体验中心、百姓的科普园地、学生的教育基地”。

咸安温泉街道退休党员胡盛忠

捐赠100余本红色书籍

本报讯 记者陈志茹、通讯员周香玲报道:9月1日,退休老党员胡盛忠为咸安区温泉街道办事处送来了一百余本《鄂南英烈颂》红色书籍,为辖区的党员干部送上精神食粮。

今年76岁的胡盛忠是一名老党员,平日里乐于写作。2012年,胡盛忠开始创作《鄂南英烈颂》诗集小册子。今年,为庆祝中国共产党成立100周年,他参照《鄂南英烈传》、《咸宁市志》和《咸安区志》等书,将该诗集改编,收录了我市6个县市区和咸宁市直机关在革命战争年代和社会主义建设时期的英烈149人,经过8个月的努力,编成3万余字的《鄂南英烈颂》。

温泉街道负责人表示,《鄂南英烈颂》这本红色书籍很珍贵,胡盛忠牢记初心使命,送来精神食粮,让大家倍受鼓舞。我们一定保存好、利用好这些书籍,更好地播撒红色种子,传承红色基因,教育引导广大群众向党看齐,听党话、跟党走,共同见证百年征程的波澜壮阔,共同谱写美好生活的新篇章。

通城县麦市派出所民警

助失踪23年村民归来

本报讯 记者刘珊珊、通讯员吴彦仪、杨晗报道:8月27日下午,在通城县公安局麦市派出所民警和井堂村干部的帮助下,失踪23年的龚某云安全回家。

龚某云是通城县麦市镇井堂村人,今年50岁,1997年1月在浙江务工回家时失联,从此杳无音讯。多年来家人一直都未放弃寻找,限于当时的通讯条件,一直未能找到。

今年8月,井堂村支部书记葛先富和村辅警在查看村民新冠肺炎疫苗接种情况时,发现龚

某云已有接种记录等信息,经大数据查询,发现龚某云目前居住在武汉市江汉区某地。葛先富立即向龚某云亲属通报信息,关注了解过往情况,才知其是因家庭琐事矛盾出走失联。随后,葛先富同麦市派出所民警、组代表、亲属等人多次讨论龚某云的现实情况,一起赶到武汉,采取做思想工作的方式,将龚某云平安接回老家。

“多亏了民警和村干部们,结束了我们这么多年的寻亲路。”龚某云亲属感激地说。

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568